

# 宁波晚报

『心系寻常百姓 可读可用可亲』



扫码下载甬派APP

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办  
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日 8 版  
第 10961 期

2025年6月29日 星期日  
乙巳年六月初五

今天 多云午后雷阵雨 25℃-35℃  
明天 多云 26℃-35℃



新人在现场合影。

## 在音乐节的舞台上 “执子之手”

### 全省首个“音乐节+婚登” 主题颁证仪式举行



10对新人在东海音乐节上举行集体婚礼。

6月28日下午,在象山商会大厦东海音乐节现场,10对新人走向舞台,在众人的祝福中完成集体婚礼。

“我们曾在东海音乐节相识,今天在东海音乐节上领证,太有纪念意义啦!”新人魏迪和梁朦朦说。

“没想到结婚证能在音乐节现场领。”来自山东济南的教师高菲说。她与江西籍丈夫刘星从大学同学到同一个单位同事,如今在宁波扎根,也将未来托付给这座城市。

河南小伙曹艺腾表白妻子王文佳:“你就是我要遇见的最特别的人。”王文佳也动情地说:“我们俩都是北方人,大学毕业后选择宁波作为我们奋斗的城市。今天在音乐节

现场完成‘终极告白’,这是我们想要的婚礼,很有纪念意义,很难忘。”

东海音乐节由宁波市住房和城乡建设局、象山县住房和城乡建设局指导。音乐节集体婚礼由宁波晚报、象山县民政局与东海音乐节联合打造。其中,颁证仪式更是打破传统,走出婚登大厅,在浪漫音乐与滨海风光中实现迭代升级。

据了解,这是婚姻登记“全国通办”政策实施以来,浙江首个“音乐节+婚登”主题颁证仪式。

活动当天,象山民政局开通6月28日结婚登记窗口。全国各地新人都可以在象山领证,享受从填表审核领结婚证到音乐节现场颁证的一站式服务,让婚姻登记更便捷、

更有仪式感。

“我们首次将颁证点搬进音乐节现场,‘重体验’成为青年婚俗新潮流。”象山县民政局婚姻登记中心主任朱沈丹介绍。

10对新人中,超半数来自省外,山东、河南、江西等地的情侣在滨海象山实现“异地颁证+浪漫婚礼”的一站式体验。

象山县民政局相关负责人表示,民政部门将持续推进婚姻登记服务场所提档升级,推进婚俗改革,未来将继续探索“婚登+文旅”模式,发展“甜蜜经济”,让象山乃至宁波成为全国青年向往的“婚登目的地”。

记者 林微微 滕华  
崔引 蒋晗忻 文/摄